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  ΓΙΑ  ΕΝΕΡΓΕΙΑ
  ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Θέμα: Ανάγκη άμεσης ενεργοποίησης του ΚΕΠ Υγείας και συντήρηση του λογισμικού, στο πλαίσιο 
καταπολέμησης της πανδημίας Covid-19.

Σχετικά:  Απόφαση 78/2016 Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης δημιουργίας ΚΕΠ Υγείας
Το με αρ. πρωτ. 2879/31-1-2020 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας περί 
Συντήρησης λογισμικού ΚΕΠ Υγείας

Κατόπιν της πρότασης του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων - Προαγωγής Υγείας για 
ένταξη του Δήμου μας στη νέα Δημοτική Δομή των ΚΕΠ Υγείας σας παραθέτουμε τη συνοπτική 
περιγραφή της λειτουργίας των ΚΕΠ Υγείας που σκοπό έχουν την παροχή υπηρεσιών πρόληψης και 
προαγωγής της υγείας προς τους δημότες. Προτείνουμε την άμεση έναρξη λειτουργίας, ταυτόχρονα τη 
συντήρηση του λογισμικού συστήματος για το 2020 και τις επιπλέον Υπηρεσίες, που έχουν  
δημιουργηθεί και εγκατασταθεί από το ΕΔΔΥΠΠΥ στα πλαίσια του προγράμματος ΕΣΠΑ, το οποίο 
έληξε. Με τη λήξη όμως του προγράμματος, το ΕΔΔΥΠΠΥ συνεχίζει την υποστήριξη των ΚΕΠ Υγείας 
των Δήμων  μέσω της Κεντρικής Δομής των ΚΕΠ Υγείας, που λειτουργεί στην έδρα του στο Μαρούσι. 
Η υποστήριξη αυτή περιλαμβάνει τόσο τη παραχώρηση της χρήσης  του λογισμικού στο Δήμο μας, όσο 
και τη παροχή επιπλέον υπηρεσιών από την Κεντρική Δομή του ΕΔΔΥΠΠΥ.

Πέραν της πλειάδας υπηρεσιών υγείας που παρέχει το ΚΕΠ Υγείας προς τους Δημότες, έχουν 
προστεθεί στο πλαίσιο της καταπολέμησης της πανδημίας Covid-19, ορισμένες νέες δυνατότητες 
καθώς και ένα σύνολο πληροφοριών και οδηγιών σχετικά με τον κορωναιό Sars-Cov-2.
Αυτές οι υπηρεσίες είναι:

1.Δημιουργία προφίλ στους ωφελούμενους προγραμμάτων που εξυπηρετεί ο δήμος με αφορμή τον 
COVID- 19 όπως το  «βοήθεια στο σπίτι» με δυνατότητα ενημέρωσής  τους για τον τρόπο διανομής 
τροφίμων και φαρμακευτικού υλικού. 

2.Αποστολή Προσωποποιημένων Μηνυμάτων Ενθάρρυνσης στους Δημότες ώστε να μείνουν Σπίτι ή 
άλλα μελλοντικά προσωπικά μηνύματα που θέλετε να στείλετε σε επιλεγμένους δημότες σας.

3.Αποστολή Νέων Οδηγιών και Ενημερώσεων στους Δημότες για νέα μέτρα ή αποφάσεις του Δήμου 
4.Ενημέρωση επιλεγμένων Δημοτών για συμμετοχή τους σε νέες δράσεις που προσφέρονται.
5.Στο πλαίσιο της πανδημίας το ΕΔΔΥΠΠΥ έχει προσθέσει στα προφίλ των Δημοτών και χρήσιμες 

πληροφορίες-οδηγίες σχετικά με  τον COVID-19.
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Επίσης, στο πλαίσιο της σύμβασης για το ΚΕΠ Υγείας, θα παρέχονται στον Δήμο τα εξής: 
 Συμμετοχή στην συντήρηση, τη βελτίωση και την αναβάθμιση του λογισμικού κάθε φορά που 

γίνεται.
 Εκπαίδευση προσωπικού στη χρήση του λογισμικού.
 Καθημερινή τεχνική υποστήριξη-Αποκατάσταση βλαβών.
 Αποστολή κειμένων από την Κεντρική Δομή σχετικά με τις προδιαγραφές λειτουργίας των ΚΕΠ 

Υγείας.
 Συμβουλευτική Υποστήριξη από την Κεντρική Δομή των ΚΕΠ Υγείας που βρίσκεται στα 

Κεντρικά γραφεία του ΕΔΔΥΠΠΥ για την ανάπτυξη του ΚΕΠ Υγείας του Δήμου (Τρόπους 
Ένταξης νέων δημοτών-ιατρών-παρόχων).

 Παρουσία των στελεχών του ΕΔΔΥΠΠΥ σε συναντήσεις-εκδηλώσεις που θα οργανώσει το ΚΕΠ 
Υγείας του Δήμου κατόπιν συνεννόησης.

 Εγχειρίδια λειτουργίας συστήματος για τους χρήστες-διαχειριστές και ιατρούς-παρόχους 
συνεργάτες.

Η δαπάνη για την ενεργοποίηση των δυνατοτήτων του ΚΕΠ Υγείας ανέρχεται στο ποσό των 1.240,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα βαρύνουν τον Κ.Α. Εξόδων 10.6266.0012 του 
Προϋπολογισμού του Δήμου για το 2020, στον οποίο έχουν προβλεφθεί και ψηφιστεί οι σχετικές 
πιστώσεις.

Η υπηρεσία μας, κατόπιν αιτήματος της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας είχε προβεί σε ενέργειες 
(σύνταξη σχετικής μελέτης, αιτήθηκε αναμόρφωση προϋπολογισμού για την εύρεση των σχετικών 
πιστώσεων)  έτσι ώστε η ενεργοποίηση και ετήσια συντήρηση του εν λόγω λογισμικού να 
πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο των τακτικών συντηρήσεων ενός συνόλου λογισμικών που διαθέτει ο 
Δήμος Καβάλας. Όμως λόγω του πλήθους των λογισμικών και των διαφόρων τεχνικών ιδιομορφιών, θα 
υπάρξει καθυστέρηση στην ολοκλήρωση της Τεχνικής Έκθεσης και κατά συνέπεια του ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού. Για τον λόγο αυτό, αλλά και εξαιτίας των συνθηκών με την πανδημία του COVID-19, 
κρίνεται αναγκαία η άμεση υλοποίηση του ΚΕΠ Υγείας ανεξάρτητα από τα λοιπά λογισμικά και με 
μεμονωμένες διαδικασίες αποκλειστικά για αυτό.

Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας.

Ο Διευθυντής Προγραμματισμού Ανάπτυξης 
& Ψηφιακών Υπηρεσιών

Χαράλαμπος Παπαδόπουλος
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ   
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ             
Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, 
Εποπτείας και Ελέγχου Ιδρυμάτων
Ταχ. Δ/νση : Εθν. Αντίστασης 20                   
65403, Καβάλα (Διοικητήριο)
Πληρ.: Π. Σιώκη
 : 2513 503 375                                                          
   : 2513 503 372
E - mail: pronoia@kavala.gov.gr

Προς
Διεύθυνση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης 
και Ψηφιακών Υπηρεσιών
Τμήμα Ψηφιακών και Διαφάνειας
Κοιν.: 
Τμήμα Προμηθειών
Τμήμα Λογιστηρίου

Θέμα: «Συντήρηση λογισμικού για το ΚΕΠ Υγείας»

Σε συνέχεια της με αριθμ. 78/2016 απόφασης Δ.Σ., η οποία αφορά στην έναρξη λειτουργίας ΚΕΠ Υγείας 

στο Δήμο µας, το οποίο έχει σκοπό την παροχή υπηρεσιών πρόληψης υγείας στους δημότες μας, 

παρακαλούμε να μεριμνήσετε για τις διαδικασίες που πρέπει να ολοκληρωθούν για τη συντήρηση του 

λογισμικού συστήματος και τις επιπλέον Υπηρεσίες, που έχουν  δημιουργηθεί και εγκατασταθεί από το 

ΕΔΔΥΠΠΥ.

Πιο συγκεκριμένα, το ΕΔΔΥΠΠΥ υποστηρίζει τη λειτουργία των ΚΕΠ Υγείας των Δήμων  μέσω της 

Κεντρικής Δομής των ΚΕΠ Υγείας που λειτουργεί στην έδρα του στο Μαρούσι. Η υποστήριξη αυτή 

περιλαμβάνει τόσο την παραχώρηση της χρήσης  του λογισμικού στο Δήμο μας όσο και την παροχή 

επιπλέον υπηρεσιών από την Κεντρική Δομή του ΕΔΔΥΠΠΥ.

Α. Με τη χρήση του λογισμικού το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου έχει τη δυνατότητα: 

1. Καταχώρησης Δημοτών στο ηλεκτρονικό σύστημα - δημιουργία ξεχωριστού ηλεκτρονικού 

ιατρικού φακέλου ανά δημότη.

2. Ενημέρωσης των Δημοτών για τα 7 νοσήματα που χρήζουν δια βίου έλεγχο αυτόματα από το 

σύστημα και υπενθύμιση σε προκαθορισμένους χρόνους εκ νέου αν δεν έχουν προχωρήσει 

στις απαραίτητες εξετάσεις που τους έχουν προταθεί βάσει των πρωτοκόλλων του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Υγείας.

3. Οργάνωσης προληπτικών εξετάσεων στους δημότες.

4. Παροχής Υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης βάσει των πρωτοκόλλων υγείας για τα 7 

νοσήματα.
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5. Διαχείρισης αιτημάτων των δημοτών με σκοπό τη βελτίωση των υπηρεσιών του δήμου.

6. Ανάπτυξης προγραμμάτων αγωγής και προαγωγής της υγείας. 

7. Ανάπτυξης Συστημάτων παρόχων-ιατρών, εγγεγραμμένων συνεργατών στο ΚΕΠ Υγείας, όπου 

μπορούν εύκολα να απευθύνονται οι δημότες που δεν έχουν προσωπικό θεράποντα ιατρό της 

κατάλληλης ειδικότητας 

Έναντι της συμμετοχής του Δήμου στη Σύμβαση Συντήρησης παρέχονται τα εξής:

 Συμμετοχή στη συντήρηση, τη βελτίωση και την αναβάθμιση του λογισμικού κάθε φορά που 

γίνεται.

 Εκπαίδευση προσωπικού στη χρήση του λογισμικού.

 Καθημερινή τεχνική υποστήριξη-Αποκατάσταση βλαβών.

 Αποστολή κειμένων από την Κεντρική Δομή σχετικά με τις προδιαγραφές λειτουργίας των ΚΕΠ 
Υγείας.

 Συμβουλευτική Υποστήριξη από την Κεντρική Δομή των ΚΕΠ Υγείας που βρίσκεται στα Κεντρικά 

γραφεία του ΕΔΔΥΠΠΥ για την ανάπτυξη του ΚΕΠ Υγείας του Δήμου (Τρόπους Ένταξης νέων 

δημοτών-ιατρών-παρόχων).

 Παρουσία των στελεχών του ΕΔΔΥΠΠΥ σε συναντήσεις-εκδηλώσεις που θα οργανώσει το ΚΕΠ 

Υγείας του Δήμου κατόπιν συνεννόησης.

 Εγχειρίδια λειτουργίας συστήματος για τους χρήστες-διαχειριστές και ιατρούς-παρόχους 

συνεργάτες.

Β. Οι επιπλέον υπηρεσίες της Κεντρικής Δομής προς το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου μας περιλαμβάνουν: 

1. Τη δυνατότητα επικοινωνίας με τους Δημότες, εκτός από email, μέσω SMS. Προβλέπεται  

αρχικό πακέτο 1.000 sms. Αρχειοθετώντας το κινητό τηλέφωνο των δημοτών, το λογισμικό θα 

μπορεί να ενημερώνει με την αποστολή SMS, (π.χ για όσους δεν έχουν e-mail) τους δημότες 

μας, για την επανάληψη της προληπτικής τους εξέτασης ή για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία.

2. Παραμετροποίηση του λογισμικού προγράμματος  ή τροποποιήσεις αυτού  δηλαδή κατασκευή 

νέων καρτελών ή τροποποίηση ήδη υπαρχουσών  καρτελών σύμφωνα με τις ανάγκες των 

δημοτών .

3. Κάλυψη για οποιαδήποτε μεγάλη εισροή δημοτών στο σύστημα. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση 

μεγάλης εισροής χρηστών (Δημότες/ανά Δήμο) είναι άμεσα αναγκαία η συνολική   αναβάθμιση  

της χωρητικότητας της βάσης δεδομένων.

4. Ανάπτυξη προγραμμάτων εκτός πρωτοκόλλων του Π.Ο.Υ 
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  Παροχή  χειριστικών διευκρινίσεων σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας του ΚΕΠ Υγείας.  

  Εγκατάσταση νέων εκδόσεων των εφαρμογών και την κωδικοποίηση για την εισαγωγή 

δεδομένων.

  Παροχή συμβουλών για την αντιμετώπιση προβλημάτων που σχετίζονται με τη χαρτογράφηση 

των παρόχων. 

  Κατασκευή πρόσθετων επικοινωνιακών εργαλείων (π.χ video, power point κτλ)  και τη 

σχεδίαση εντύπων (π.χ αφίσες, φυλλάδια, προσκλήσεις).

 Απεριόριστη τηλεφωνική πρόσβαση και εκπαίδευση  στις υπηρεσίες στο help desk  κατά τη 

διάρκεια των εργάσιμων ημερών και ωρών. 

Σας ενημερώνουμε ότι τόσο για την κατασκευή όσο και για τη συντήρηση του λογισμικού των  ΚΕΠ 

Υγείας έχει υπογραφεί πενταετής σύμβαση μεταξύ του ΕΔΔΥΠΠΥ & της εταιρείας που δημιούργησε το 

λογισμικό. Η Σύμβαση Συντήρησης σκοπό έχει την τακτική παρακολούθηση των τεχνικών 

χαρακτηριστικών του λογισμικού, τις αναγκαίες μικρές αναβαθμίσεις, την εκπαίδευση και ενημέρωση 

του προσωπικού των Δήμων υποχρεωτικά περιλαμβάνει όλους τους δήμους που έχουν δημιουργήσει  

ΚΕΠ Υγείας στα όρια του Δήμου τους. Οι υπηρεσίες αυτές κόστους 1000€  + ΦΠΑ ετησίως αναβαθμίζουν 

και συμπληρώνουν τις ήδη υπάρχουσες παροχές του ΚΕΠ Υγείας προς τους δημότες μας και κυρίως 

διασφαλίζουν τη δυνατότητα όλων των δημοτών να λαμβάνουν ποιοτική ενημέρωση σε ότι αφορά την 

πρόληψη και την ποιότητα της ζωής στον Δήμο μας.

Το  ποσό αυτό θα καταβάλει ο δήμος μετά την έγκριση του αρμοδίου συλλογικού οργάνου στο Ελληνικό 

Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών  Πόλεων.

Διευκρινίζεται ότι η λειτουργία του ΚΕΠ Υγείας θα γίνει στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Τμήματος 

Κοινωνικής Προστασίας, Εποπτείας και Ελέγχου Ιδρυμάτων.

Παρακαλούμε για τη σχετική αναμόρφωση του προϋπολογισμού.

                                                                                                                     
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης 

                                                                                                                                Αλέξανδρος Βρεττός                                                                                                      
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ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΑΠΟ:  ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΠΡΟΣ:-ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

         

 

ΓΙΑ  ΕΝΕΡΓΕΙΑ
 ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
 ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ
 ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟ

 ΓΙΑ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ
 ΓΙΑ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
 ΓΙΑ  ΣΥΝΤΑΞΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ

      ΓΙΑ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ

ΘΕΜΑ: «Διάθεση πιστώσεων για την «Ανάγκη άμεσης ενεργοποίησης του ΚΕΠ Υγείας και συντήρηση του 

λογισμικού, στο πλαίσιο καταπολέμησης της πανδημίας Covid-19»» 

      Ο Δήμαρχος Καβάλας, έχοντας υπόψη τους : 

1) την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της 25-02-2020 (ΦΕΚ 42/Α/25-02-2020 «Κατεπείγοντα μέτρα 

αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης Κορωνοϊού»,

2) την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της 11-03-2020 (ΦΕΚ 55Α/11-32-2020 «Κατεπείγοντα μέτρα 

αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης Κορωνοϊού»,

3)  την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της 14-3-2020 (ΦΕΚ 64/Α/14-03-2020 « Κατεπείγοντα μέτρα 

αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του Κορωνοϊού COVID-19»,

4) Την έρευνα που διενέργησε το γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων για τις τρέχουσες  τιμές 

υπηρεσιών ενημέρωσης και προβολής. 

και διαπιστώνοντας την εξαιρετικά επείγουσα ανάγκη να αντιμετωπισθούν οι άμεσοι κίνδυνοι για την 

Δημόσια Υγεία, κρίνει αναγκαίο, την λειτουργία των ΚΕΠ Υγείας που σκοπό έχουν την παροχή 

υπηρεσιών πρόληψης και προαγωγής της υγείας προς τους δημότες. Προτείνουμε την άμεση έναρξη 

λειτουργίας, ταυτόχρονα τη συντήρηση του λογισμικού συστήματος για το 2020 και τις επιπλέον 

Υπηρεσίες, που έχουν  δημιουργηθεί και εγκατασταθεί από το ΕΔΔΥΠΠΥ στα πλαίσια του 

προγράμματος ΕΣΠΑ, το οποίο έληξε. Με τη λήξη όμως του προγράμματος, το ΕΔΔΥΠΠΥ συνεχίζει την 

υποστήριξη των ΚΕΠ Υγείας των Δήμων  μέσω της Κεντρικής Δομής των ΚΕΠ Υγείας, που λειτουργεί στην 

έδρα του στο Μαρούσι. Η υποστήριξη αυτή περιλαμβάνει τόσο τη παραχώρηση της χρήσης  του 

λογισμικού στο Δήμο μας, όσο και τη παροχή επιπλέον υπηρεσιών από την Κεντρική Δομή του 

ΕΔΔΥΠΠΥ, σύμφωνα με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης του Νόμου 4412/2016 κατά παρέκκλιση 

κάθε σχετικής διάταξης της κείμενης διαδικασίας περί δημοσίων συμβάσεων, ως εξής : 

         

          Πέραν της πλειάδας υπηρεσιών υγείας που παρέχει το ΚΕΠ Υγείας προς τους Δημότες, έχουν 

προστεθεί στο πλαίσιο της καταπολέμησης της πανδημίας Covid-19, ορισμένες νέες δυνατότητες καθώς 

και ένα σύνολο πληροφοριών και οδηγιών σχετικά με τον κορωναιό Sars-Cov-2.

0003431441

Καβάλα, 10/06/2020
Α. Π.: Εισερχ. 13732

Ηµ/νία Αποστολής: 10/06/2020
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Αυτές οι υπηρεσίες είναι:

 Δημιουργία προφίλ στους ωφελούμενους προγραμμάτων που εξυπηρετεί ο δήμος με αφορμή 

τον COVID- 19 όπως το  «βοήθεια στο σπίτι» με δυνατότητα ενημέρωσής  τους για τον τρόπο 

διανομής τροφίμων και φαρμακευτικού υλικού. 

 Αποστολή Προσωποποιημένων Μηνυμάτων Ενθάρρυνσης στους Δημότες ώστε να μείνουν 

Σπίτι ή άλλα μελλοντικά προσωπικά μηνύματα που θέλετε να στείλετε σε επιλεγμένους δημότες σας.

 Αποστολή Νέων Οδηγιών και Ενημερώσεων στους Δημότες για νέα μέτρα ή αποφάσεις του 

Δήμου 

 Ενημέρωση επιλεγμένων Δημοτών για συμμετοχή τους σε νέες δράσεις που προσφέρονται.

 Στο πλαίσιο της πανδημίας το ΕΔΔΥΠΠΥ έχει προσθέσει στα προφίλ των Δημοτών και χρήσιμες 

πληροφορίες-οδηγίες σχετικά με  τον COVID-19.

Επίσης, στο πλαίσιο της σύμβασης για το ΚΕΠ Υγείας, θα παρέχονται στον Δήμο τα εξής: 

 Συμμετοχή στην συντήρηση, τη βελτίωση και την αναβάθμιση του λογισμικού κάθε φορά που γίνεται.

 Εκπαίδευση προσωπικού στη χρήση του λογισμικού.

 Καθημερινή τεχνική υποστήριξη-Αποκατάσταση βλαβών.

 Αποστολή κειμένων από την Κεντρική Δομή σχετικά με τις προδιαγραφές λειτουργίας των ΚΕΠ Υγείας.

 Συμβουλευτική Υποστήριξη από την Κεντρική Δομή των ΚΕΠ Υγείας που βρίσκεται στα Κεντρικά γραφεία 

του ΕΔΔΥΠΠΥ για την ανάπτυξη του ΚΕΠ Υγείας του Δήμου (Τρόπους Ένταξης νέων δημοτών-ιατρών-

παρόχων).

 Παρουσία των στελεχών του ΕΔΔΥΠΠΥ σε συναντήσεις-εκδηλώσεις που θα οργανώσει το ΚΕΠ Υγείας του 

Δήμου κατόπιν συνεννόησης.

 Εγχειρίδια λειτουργίας συστήματος για τους χρήστες-διαχειριστές και ιατρούς-παρόχους συνεργάτες.

            Η δαπάνη για την ενεργοποίηση των δυνατοτήτων του ΚΕΠ Υγείας ανέρχεται στο ποσό των 1.240,00€ 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα βαρύνουν τον Κ.Α. Εξόδων 10.6266.0012 του Προϋπολογισμού του 

Δήμου για το 2020, στον οποίο έχουν προβλεφθεί και ψηφιστεί οι σχετικές πιστώσεις. 

            CPV:  72267000-4  Υπηρεσίες συντήρησης και επισκευής λογισμικού

                            Η ανωτέρω πρόβλεψη δαπανών έγινε βάσει των δεδομένων που έχει ο Δήμος Καβάλας επί του 

παρόντος και για το άμεσο χρονικό διάστημα που ακολουθεί, με την επιφύλαξη τυχόν περαιτέρω εξάπλωσης της 

πανδημίας του κορωνοϊού, η οποία θα επανεκτιμηθεί και θα αξιολογηθεί σε σχέση με καινούριες ανάγκες που θα 
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προκύψουν. Σε κάθε περίπτωση ο Δήμος Καβάλας δεν είναι υποχρεωμένος να εξαντλήσει το ανωτέρω ποσό.

Οι οικονομικοί φορείς πρέπει να προσκομίσουν μέσα σε σφραγισμένο φάκελο που θα  φέρει τη σφραγίδα του 

προσφέροντα και θα αναγράφει τον όρο «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» καθώς και τον πλήρη τίτλο της προσφερόμενης υπηρεσίας 

(στην προκειμένη περίπτωση «Για την υπηρεσία  με τίτλο  -  Ανάγκη άμεσης ενεργοποίησης του ΚΕΠ Υγείας και 

συντήρηση του λογισμικού, στο πλαίσιο καταπολέμησης της πανδημίας Covid-19»):

              1. Υπεύθυνη δήλωση, υπογεγραμμένη (χωρίς να απαιτείται θεώρηση του γνησίου της υπογραφής), στην οποία θα 

δηλώνουν τις υπηρεσίες, σύμφωνα με τις τιθέμενες στην παρούσα τεχνικές προδιάγραφες.

2.Οικονομική προσφορά σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο. Εξωτερικά ο φάκελος θα πρέπει να  φέρει την 

σφραγίδα του προσφέροντα και να αναγράφει τον όρο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ» καθώς και τον πλήρη τίτλο 

της προσφερόμενης υπηρεσίας (στη προκειμένη περίπτωση «Για την Ανάγκη άμεσης ενεργοποίησης του ΚΕΠ 

Υγείας και συντήρηση του λογισμικού, στο πλαίσιο καταπολέμησης της πανδημίας Covid-19»).

Κριτήριο κατακύρωσης : Η κατακύρωση θα γίνει στον Ανάδοχο που θα προσφέρει την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής ανά υπηρεσία, και θα είναι σύμφωνη με τις τεχνικές 

προδιαγραφές της αρμόδιας υπηρεσίας.

               Διαπιστώνοντας την εξαιρετικά επείγουσα ανάγκη να αντιμετωπισθούν οι άμεσοι κίνδυνοι για την 

Δημόσια Ασφάλεια, αποφασίζουμε να πραγματοποιηθεί η εκτέλεση των παραπάνω υπηρεσιών στους 

οικονομικούς φορείς σύμφωνα με τις τεχνικές προδιάγραφες και τις τιμές που θα προκύψουν με τη διαδικασία 

της απευθείας ανάθεσης του άρθρου 118 του Νόμου 4412/2016 λόγω του κατεπείγοντος.

Ο Δήμαρχός Καβάλας 

Μουριάδης Θεόδωρος 
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